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Ritterben 
a remény
Egy évvel ezelőtt 
az Azerbajdzsán 
fővárosában, Baki
ban rendezett sza
badfogású birkózó 
Eb-ről aranyérem
mel jött haza válo
gatottunk, amely 
tegnap reggel egy 

másik exszovjet államba, Lettországba utazott, 
s esélyeink a rigai kontinensviadalon sem 
rosszabbak. A 74 kg-ban Ritter Árpád (képün
kön) címvédőként lép szőnyegre, a 96 kg-ban 
Farkas Zoltán vb-4., a 120 kg-ban Aubéli Ottó 
vb-5. helyezett; igaz, a két „kicsi” a 60 kg-ban 
Wöller Gergő és a 6 6  kg-ban Szabó Gergő élete 
első felnőtt világversenyén szerepel. „Magasra 
tettük magunknak a mércét, hiszen az elmúlt 
két Eb-n volt aranyérmesünk: 2001-ben a most 
műtét után lábadozó Bánkuti Zsolt, tavaly pe
dig Ritter Árpi állhatott a clobogó legmagasabb 
fokára” -  mondta el Gulyás István szövetségi 
kapitány még az indulás előtt. „Rigából sem 
lenne szabad érem nélkül haza jönnünk. Min
den esélyünk megvan rá, hogy valaki közülünk 
most is felálljon a dobogóra. Farkas és Aubéli 
esetében ehhez szerencsés sorsolás is kellene. 
Ami Rittert illeti, az ő szereplését kevésbé be
folyásolja a sorsolás, ő címvédőként éremesé
lyes. Az idei Grand Prix-versenyeken sorrend
ben ötödik, harmadik, második, majd első he
lyezéseket szerzett; holott az eredeti súlycso
portjánál mindig eggyel feljebb indult. Nem 
kértem, hogy fogyasszon le a 74 kg-ra, de így 
is végigverte fél Európát” — tette hozzá a kapi
tány. (Népszava)

Antic hosszabbít Barcelonában
Radomir Antic a következő sze
zonban is az FC Barcelona lab
darúgócsapatának vezetőedzője 
lesz, feltéve, ha a katalán klub 
júniusban megválasztandó elnö
ke is áldását adja a megállapo

dásra. A szakember az egyesületet átmenetileg 
irányító Eric Reynával egyezett meg a folyta
tásról. (MTI)

Popovich az év edzője
A sportújságírók Gregg Popovi- 
chot, a San Antonio Spurs vezető
edzőjét választották a szezon leg
jobb trénerének az észak-amerikai 
profi kosárlabda-bajnokságban. A 
klub történetében ő az első, aki el
nyerte ezt a címet. A 121 voksoló 

közül 40 értékelte teljesítményét a legkiemelke
dőbbnek. A második helyen Eric Musselman 
(Golden State Warriors), a harmadikon Jerry 
Sloan (Utah Jazz) végzett. (MTI)
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Szolid lábm unkával a fogas ellen
A hét végén megkezdődik a vívók olimpiai kvalifikációs versenysorozata, 
melynek első állomásán a férfi kardozók az olaszországi Padovában lép 
nek pástra. A világranglista 4. helyén álló -  ilyeténképpen a legjobb magyar 
versenyző csapatban világbajnok Nemesik Zsolt azonban egyelőre saj
nos lépni sem tud, otthon fekszik begipszelt lábbal.

Amikor Nemesik Zsoltot telefonon 
kerestük, s azt kérdeztük, van-e ideje 
egy rövid interjúra, keserűen jegyez
te meg, mostanában rengeteg ideje 
van..,

-  Egészen pontosan mi történt ön
nel?

-  Még április 10-én, edzésen, gya
korlatilag egy rossz mozdulat követ
keztében elszakadt a jobb Achilles- 
ínam. A János kórház traumatológiai 
osztályán Detre Zoltán főorvos úr 
már másnap megoperált. A műtét 
szerencsére jól sikerült, a seb szépen 
gyógyul, de a lábam természetesen 
gipszben van, s mintegy három hétig 
még nem terhelhető. Utána már jár
kálhatok, de a gipsz csak júniusban 
kerül le, s majd csak akkor kezdhe
tem el a rehabilitációt.

-  Volt már valaha hasonlóan sú
lyos sérülése?

-  Még soha.
-  Most viszont, közvetlenül az 

olimpiai kvalifikációs sorozat rajtja 
előtt a legrosszabbkor jött.

-  Nézze, azt mondom, jöhetett vol
na még rosszabbkor is. Ha mondjuk 
egy héttel az olimpia előtt sérülök 
m eg...

-  Mit gondol, mikor kapcsolódhat 
be a kvalifikációs sorozatba?

- A z  orvosok azt mondják, hogy az 
Achilles-ínszakadásból a felépülés 
négy-öt hónap. Ebből kiindulva, az 
októberi világbajnokságon talán már 
ott lehetek. Legalább ötven százalék 
esélyt látok rá.

- A  vívásban a kvótaszerzés megle
hetősen bonyolult, de le lehet egysze
rűsíteni: ha jövőre április 1-jén a 
magyar csapat a világranglistán az 
első négy között lesz, akkor a maxi
mális három fővel képviseltetheti ma
gát Athénban. A másik út az, hogy 
„záráskor” az egyéni világranglis
tán az első 12 között legyen, mert ez 
is kvótát ér. Melyik lehetőséget tartja 
inkább szem előtt?

-  A magyar csapat jelenleg máso
dik a rangsorban, s biztos vagyok 
benne, hogy nélkülem sem csúszik ki

az első négy közül. így megmondom 
őszintén, abban nem is nagyon gon
dolkodom, hogy egyéniben kellene 
kivívnom az olimpiai részvétel jógát. 
Ami egyébként az én helyezésemet 
illeti, pillanatnyilag negyedik vagyok 
a világranglistán, s nyilván vissza
esem, de szerintem nem vészesen. 
Úgy számolok, hogy amikor vissza
térek, az első 16 környékén leszek. 
Most ugyanis olyan versenyeket ren
deznek, amelyek tavaly az ismert 
bojkottok miatt elmaradtak (felvető
dött, hogy a férfi kard csapatverse
nye lekerül az olimpiai műsorról, s a 
vívók tiltakozásképpen több viadalt 
bojkottáltak -  a szerk.), s így nem 
kell „megvédenem” pontokat. Az 
idei versenyek eredményei törlik a 
tavalyiakat, s nekem igazából csak 
egy nagy érvágás lesz, csak egy má
sodik helyet veszítek. De amikor újra 
indulhatok a Vk-versenyeken, remé
lem, hogy visszakeveredem a rang
sor elejére.

-  Addig is, most otthon hogy telnek 
a napjai?

-  Az őrületbe kergetem a felesége
met, mert kibéreltem a televíziót, és 
minden sportműsort megnézek. Most 
van időm számítógépezni is. De el
árulom, hogy közben azért edzek, 
vannak súlyzóim, erősítek, felülése
ket csinálok, sőt vívok is.

-  Hogy mit csinál?!
-  Nem kell állandóan feküdnöm, 

ülhetek is. S hogy ne essek ki telje
sen a formából, egy falra rögzíthető 
fogasra felraktam egy sisakot, és 
jobb híján egyelőre ezt vagdosom.
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Nemesik ötven százalék esélyt ad arra, hogy az októberi vb-re már felépül
Fotó: Szalmás Péter

Szabó Bence szövetségi kapitány kedden kihirdette a kvalifikációs sorozaton induló válogatott keretet. A névsorban egy 
nagy meglepetés van: a női kardozók hatfős csapatából „nem megfelelő hozzáállás" miatt kimaradt a vb- és Eb-ezüst- 
érmes Sznopek Gabriella. A kvalifikációs rajtot a  csapat-világranglistán férfi kardozóink a  2., női párbajtőrözőink a  3., 
férfi párbajtőrözőink a 6., férfi tőrözőink a 19. helyen várják. Egyéniben Nemesik Zsolt (férfi kard) és Mohamed Aida (női 
tőr) a  4., Hormáy Adrien (női párbajtőr) a 7., Ferjancsik Domonkos (férfi kard) és Csaba Edina a  9. helyen áll. .

A hét végén a női tőrözők Párizsban, a párbajtőrözők Mödlingben, a  férfi kardozók Padovában, a párbajtőrözők 
Heidenheimben lépnek pástra. A Magyar Vívószövetség célja az athéni játékokon három érem, közte egy arany, 
illetve 20-22 pont megszerzése. Legutóbb, Sydneyben egy elsőség, illetve 16 pont volt a mérleg.
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Az Örszágos Foglalkoztatási Közalapítvány 
(OFA) Kuratóriuma

nyílt pályázatot hirdet foglalkoztatási célú 
nonprofit (civil) szervezetek Európai Uniós 
felkészülését és szakmai támogatását segítő 

hálózat működtetésére
(a támogatási program azonosítója: EUTREND/2003)..

Pályázhatnak: foglalkoztatási célú nonprofit szervezetek és 
szövetségek által létrehozott konzorciumok, amelyek rendelkeznek 
kiépített hálózattal.

Beadási határidő (a postabélyegző dátuma): 2003. július 31.

A pályázattal kapcsolatban információ kérhető Kertai Katalin 
programvezetőtől (telefon: 388-1270/124), illetve a www.ofa.hu 
honlapról.

Budapest, 2003. április
Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány 

Kuratóriuma

Az Országos Foglalkoztatási 
Közalapítvány (OFA) Kuratóriuma 

pályázatot hirdet

munkaügyi tárgyú kutatások támogatására
(K-2003/A).

1. A támogatás célja: a foglalkoztatást elősegítő kutatások támogatása.

2. A pályázók köre:
• a munkaügyi tárgyú kutatásokkal foglalkozó felsőoktatási 

intézmények, munkaerő-piaci és önkormányzati, munkaadói és. 
munkavállalói érdekvédelmi szervezetek, kutatóintézetek, kutató
helyek -  önállóan vagy több szervezet együttműködésével, -  
illetve;

• minden olyan kutatással, kísérleti fejlesztéssel foglalkozó független 
szakember (természetes személy), aki rendelkezik a felsorolt 
szervezetek valamelyikének -  pénzügyi és szakmai kötelezett
ségeket vállaló -  befogadó nyilatkozatával.

3. A vissza nem térítendő támogatás: a támogatott pályázatban vállalt
kötelezettségek költségeit téríti meg, céltámogatási szerződés alapján.

4. A pályázatok benyújtásának határideje: 2003. július 10.

A pályázati felhívással kapcsolatban részletes felvilágosítást nyújt az
OFA Közalapítványi Iroda (1037 Budapest, Bokor u. 9 -11 .,.
www.ofa.hu, Gelencsér László programvezető, tel.: 388-1267/108,
e-mail: gelencser@ofa.hu).
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Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány (OFA) Kuratóriuma 
pályázatot hirdet

alternatív munkaerő-piaci szolgáltatási projektek támogatására
(A támogatási program azonosítója: NP-A/2003).

A program célja:
Speciális modellértékű munkaerő-piaci szolgáltatások kifejlesztése. Az állami foglalkoztatási szolgálat és a helyi 
önkormányzatok feladatainak ellátásában segítő partnerek „előhívása" és előminősítése. A minőségügyi 
rendszerek bevezetésével a felhasználók és finanszírozók igényeinek jobb kielégítése. Stratégiai szövetség 
létrehozása a szolgáltató szervezetek, a munkáltatók, valamint az állami foglalkoztatási szolgálat és az 
önkormányzatok között.

A pályázók köre (projekt megvalósító szervezetek):
Minden, a bíróság által legkésőbb 2002. június 30-ig jogerősen nyilvántartásba vett alapítvány, 
közalapítvány, társadalmi szervezet (kivéve pártok, biztosító egyletek), valamint a bíróság által legkésőbb 
2002. június 30-ig jogerősen bejegyzett közhasznú társaság.

A program keretében nem pályázhatnak azok a szervezetek, amelyek a jelen pályázatban megjelölt célcsoport 
részére munkaerő-piaci és kiegészítő szolgáltatási tevékenységük ellátásához az OFA Közalapítvány más 
pályázati programja keretében (pl. Újra Dolgozom, illetve Rátalál(l)ás) meghívott szervezetként támogatásban 
részesülnek.

A pályázati felhívások és dokumentációk letölthetők a www.ofa.hu internet oldalról, illetve 
beszerezhetők az OFA Közalapítványi Irodájában (1037 Budapest, Bokor u. 9-11., tel.: 388-1270).

További információ a 388-1270/129-es telefonszámon Molnár Eszter programvezetőtől kérhető.

A pályázatok benyújtásának határideje (a postabélyegző dátuma): 2003. július 4.

Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány 
Kuratóriuma
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